



## Партийная жизнь

## О чём говорили коммунисты

Перевыполнив план августа месяца, коллектив доменного цеха Кузнецкого комбината записал на свой сверхплановый счет еще несколько тысяч тонн чугуна, выданного дополнительно к заданию. Особенно успешно трудился коллектив печи № 3, где мастера работают тт. Герасимов, Егоров, Мартынов и горновальщиками Олещуком, Жириковым, Поповым. Коллектив печи № 2 добился наилучшего коэффициента использования полезного обема печи, который составил 0,68. За достигнутые показатели доменщики по итогам работы в августе заняли первое место в социалистическом соревновании среди основных цехов завода.

Однако в работе коллектива есть еще серьезные недостатки, которые под руководством партийной организации должны быть устранены. Доменщики не выполняют своих обязательств по экономии средств за счет снижения себестоимости продукции. При обязательстве склоняется за год 3 млн. рублей, расходов за 8 месяцев составляет 3,5 млн. рублей. В августе не был выполнен план и по производительности труда.

Наряду с внедрением ряда ценных мероприятий — как повышение температуры дутых, выплавка чугуна с понижением содержания марганца, работа на офицерском агломерате и др., — в цехе медленно внедряется автоматизация вагон-весов, пока поставлено дело с усреднением железной руды. Из-за неуловимого состояния печей в пониженном качестве сырья неполностью используется повышенное давление газа под колпаком. Доменщики Кузнецка не используют много нового, передового, чего добились доменщики Магнитки, с которым они соревнуются.

В цехе имеется еще много неиспользованных резервов. Более простой печей. Если в 1954 г. средний процент простоя составлял 0,81, то в августе 1955 г. он резко снизился до 0,38. За 8 месяцев простой составлял 1,65 проц., из-за этого потеряны тысячи тонн чугуна. Слабо распространяется опыт передовиков не только других заводов, но и своего цеха.

Обо всех этих недостатках говорили коммунисты на проходившем на дне партийном собрании, обсуждавшем решения ильинского Пленума ЦК КПСС и задачи партийной организации. Заместитель начальника цеха т. Жигулов в своем выступлении рассказал о том, что внимание партийной организации и руководителей цеха надо сосредоточить на том, чтобы организовать учебу доменщиков.

Нельзя успеть внедрить новую технику и технологию, повышать производительность труда, — говорит т. Жигулов, — не повышая культурно-технический и общеобразовательный уровень наших заводов. А с этим вопросом у нас в цехе

дело обстоит явно неблагополучно. Значительная часть рабочих ведущих профессий — горновальных, газовщиков и других имеет недостаточное образование. Из 180 человек молодых доменщиков в школах рабочей молодежи учатся только 18. В институте учатся 5 коммунистов, в техникуме — один т. Гаранин.

При учебно-курсовом комбинате организуется специальная группа доменщиков, но комплектование ее идет плохо. Из 13 мест в группу записались только 5 рабочих цеха. Не определился на учебу ряд таких мастеров и бригадиров, как тт. Минаков, Мамонтов, Иковенко, Костиков, Захарчук и другие.

— Мы считали, — продолжает т. Жигулов, — что вся молодежь будет учиться в школах рабочей молодежи и этого нам нужно добиться. Работы основных профессий должны учиться на курсах мастеров.

Но тт. Ионин и Попов, имея начальное образование, отказались учиться в этом году. Я считаю, что это неправильно. Мастера и начальники участков должны привести необходимую воспитательную работу в своих коллективах с тем, чтобы у нас не было ни одного доменщика, который бы не учился. И пример должны показать коммунисты. Чтобы реализовать решения ильинского Пленума ЦК КПСС, нам необходимо настойчиво повышать свою деловую квалификацию и общеобразовательный уровень, ибо без учёбы мы не сумеем успешно решать поставленные перед нами задачи.

Газовщик т. Курдия указал, что для повышения производительности труда в цехе не создаются необходимые условия, не всегда имеется нужный фронт работы. О недостатках в организации труда и обеспечении цеха сырьем говорил также мастер т. Герасимов.

Положение с обеспечением доменщиков сырьем создалось недопустимое. Сейчас, когда одна печь стоит на ремонте, все равно не хватает агломерата, а тот, который мы получаем, — очень низкого качества, сплошная мелочь. Не получаем мы в достаточном количестве и кокс. Когда же дирекция комбината и партийный комитет завода будут принимать меры, чтобы мы не работали с «коксом», ведь такое положение с сырьем не дает нам возможности улучшать технологию, добиваться ровного хода доменных печей.

На этом же говорил и предсекретарь т. Жигулов.

Коммунисты справедливо требуют от претензии на обеспечение доменного цеха сырьем, — сказал он. — Дирекция комбината и партком завода должны принять все меры, чтобы с честью выполнить взятые обязательства, обеспечить претворение в жизнь решений ильинского Пленума ЦК КПСС.

Р. ПАВЛОВА.

## Горняки шахты „Зыряновская“ в новом учебном году

Готовясь к новому учебному году в секторе партийного просвещения, партийная организация шахты „Зыряновская“ провела большую работу по укомплектованию кружков и политшкол. На партийном бюро специально стояла вопрос о подготовке к новому учебному году.

В районной партийной школе при Кузнецком ГРБ КПСС будут заниматься 16 коммунистов и 7 комсомольцев, в кружке текущей политики — 9 коммунистов, в кружке первого года обучения — 7 коммунистов и 21 комсомолец, второго года обучения — 8 коммунистов, 18 комсомольцев. Многие горняки будут заниматься в кружке повышенного типа первого года обучения и в кружке по изучению политэкономии, а также будут самостоятельно изучать теорию марксизма-ленинизма.

Большое внимание уделяется повышению общеобразовательного уровня шахтеров. В школе рабочей молодежи, на заочных отделениях техникума и института будут нынче заниматься многие молодые рабочие.

Для политсекретарей подобраны 8 преподавателей из числа наиболее политически грамотных товарищей. Большинство из них — с высшим и средним образованием, имеют опыт преподавательской работы. Все преподаватели утверждены на партийном бюро. На шахте выделено помещение, где будут проводиться занятия кружков, имеющие наградные пособия. Учебниками будут обеспечены все кружковцы.

В своей повседневной работе партийные кружки добиваются, чтобы преподаватели

М. РАЕВА.

## Повседневно улучшать работу ДОСААФ

Всесоюзное добровольное общество содействия армии, авиации и флоту (ДОСААФ) стало одной из самых массовых общественных организаций. Многие первичные организации этого патриотического общества накопили значительный опыт массовой, учебной, спортивной и пропагандистской работы, пополнили свои ряды новыми членами, расширили и укрепили материально-техническую базу. В кружках на курсах членов ДОСААФ осваивают радиотехнику, учатся управлять автомобилем, мотоциклом, шашкой, метко стрелять, пригать с парашютом. В спортивных командах и клубах досаафовцы занимаются военно-прикладным спортом, совершенствуют свое мастерство, участвуют в соревнованиях.

Интерес советской молодежи к военно-прикладным видам спорта растет с каждым годом. Только за последнее время свыше 35 тысяч человек сдали нормы по авиационному водному спорту более двухсот тысяч — по стрелковому спорту.

Особенно больших успехов добились наши спортсмены-парашютисты. В прошлом году они установили 29 новых всесоюзных рекордов, утвержденных также и в качестве мировых. Недавно на всесоюзных соревнованиях на первенство СССР по парашютному спорту установлено еще три новых рекорда мира. Советским авиамоде-

листам принадлежат все четыре официальных абсолютных рекорда.

В международной таблице по авиационному спорту Советский Союз занимает ведущее место.

Успех любого дела решают кадры. Поэтому очень важно избрать в комитеты достойных активистов, знающих и любящих военное дело и зарекомендовавших себя хорошими организаторами и руководителями учебной, спортивной и пропагандистской работы.

В нашей стране созданы все условия для широкого развития всех видов прикладного спорта, учебной и массовой работы. К услугам членов общества — широкий спектр спортивных клубов, плавательных и водных стаций, оснащенных необходимой техникой, учебными и наградными пособиями. Однако некоторые городские комитеты ДОСААФ плохо используют эти благоприятные условия и активность широких масов членов общества для подъема учебной и спортивной работы.

Первичная организация — основа общества. Задача городских комитетов ДОСААФ — в ходе отчетов и выборов укрепить существующие коллегии, завершить создание первичных организаций на всех предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях, домоуправлениях и наладить в них практическую работу.

Советский народ, занятый мирным социальным трудом, неустанный борется за усиление международной напряженности и сохранение мира во всем мире.

Вместе с тем он не забывает о своем связанным долге — повседневно укреплять оборону своей социалистической Родины.

Активное участие тружеников города в работе оборонного общества будет способствовать укреплению могущества наших славных Вооруженных Сил.

А. ЛИХОДИЕВСКИЙ,  
инструктор отдела пропаганды  
ЦК ДОСААФ СССР,

Эти задачи будут успешно решены, если отчеты и выборы комитетов пройдут

Адрес редакции: по. Молотова, 18. Телефоны: редактор — 0-61, зам. редактора — 2-05, ответ. секретарь — 12-37, директор типографии — 7-22, бухгалтерия в прием обьявлений — 1-61. Типография гор. Ставрополя, Кемеровской области.

ОП04934

20 сентября 1955 года, № 186 (6547)

2